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„Oamenii fără prihană moștenesc
fericirea.” - Proverbe 28:10
Cartea Proverbelor este nu numai o carte de înțelepciune, ci și o carte a
promisiunilor. Ochiul atent găsește pe paginile ei promisiuni revigorante și
mângâietoare pentru suflet. O astfel de promisiune este cea din Proverbe
28:10: „Oamenii fără prihană moștenesc fericirea.” Versetul nu naște
controverse, dar tocmai în claritatea formulării lui există o profunzime
nebănuită.
 
1. Oamenii fără prihană moștenesc fericirea. Mai întâi autorul stabilește cu
claritate subiectul enunțului și delimitează prin descriere oamenii fără prihană
de ceilalți oameni. Așadar, nu toți oamenii moștenesc fericirea, ci numai
oamenii fără prihană. Da, fericirea îi poate vizita pe cei răi din când în când,
așa cum declară psalmistul („mă uitam cu jind la cei nesocotiți când vedeam
fericirea celor răi.” Ps. 73:3), dar fericirea lor este trecătoare, pentru că nu se
întemeiază pe ce este statornic („Cum sunt nimiciți într-o clipă! Sunt pierduți,
prăpădiți printr-un sfârșit năprasnic” Ps. 73:19).  

2. Oamenii fără prihană moștenesc fericirea. Poate uneori ne gândim cu
teamă la fericire, neștiind dacă o vom avea sau nu, iar atunci când cunoaștem
fericirea, nu știm dacă o vom putea păstra sau nu. Dar textul scoate în evidență
temeinicia nădejdii omului neprihănit cu privire la fericire prin folosirea verbului
„a moșteni”. Cu alte cuvinte, împăratul Solomon le spune celor neprihăniți:
„fericirea este a voastră”. Prin Noul Legământ, moștenirea este sigură.
Oamenii fără prihană moștenesc tot ce le este asigurat prin moartea și învierea
lui Cristos. „Și, dacă suntem copii, suntem și moștenitori: moștenitori ai lui
Dumnezeu și împreună-moștenitori cu Hristos.” (Romani 8:17) Prin relația de
legământ cu Cristos, prin dreptul de a ne face copii ai Tatălui, am devenit
moștenitori. Dar care este fericirea pe care o moștenesc cei neprihăniți? 

3. Oamenii fără prihană moștenesc fericirea. Din moment ce această afirmație
apare în Scriptură, este important și onest să definim fericirea în termenii
Bibliei. Așadar, cum definește Biblia fericirea? Fericirea, însumează Biblia,
este relația corectă cu Dumnezeu și tot ce decurge din aceasta. Astfel,
fericirea este definită ca pacea pe care o oferă conștiința împăcată prin sângele
lui Cristos („Ferice de cel cu fărădelegea iertată și de cel cu păcatul acoperit”
Ps. 32:1). Apoi, fericirea este experimentarea dragostei și a bunătății lui
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Dumnezeu în vremuri bune și în vremuri grele, când plini de încredere putem
spune: „Domnul este locul meu de adăpost” (Ps. 91:9). Fericirea este, de
asemenea, puterea în rugăciune și siguranța că rugăciunea ne este ascultată,
că poverile și îngrijorările pot fi aruncate asupra Marelui nostru Preot (1 Petru
5:7). Fericirea este nădejdea nestrămutată că „toate lucrurile lucrează
împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu” (Romani 8:28). Dar
aceasta este numai fericirea prezentă, pe care o trăim în timp și spațiu.
Fericirea viitoare vorbește despre „lucruri pe care ochiul nu le-a văzut, urechea
nu le-a auzit și la inima omului nu s-au suit” (1 Corinteni 2:9). Este moștenirea
fericirii viitoare, spre care se îndreaptă cei care Îl cunosc pe Dumnezeu. Până
atunci, însă, ce mângâiere să cunoaștem fericirea umblării cu Domnul în
această viață!

Fă cunoștință cu profesorii noștri!

De la vârsta de patru ani am început lecțiile de pian și am fost pasionată de
acest instrument. Cu trecerea timpului, însă, am descoperit și alte domenii care
m-au pasionat, ca de exemplu istoria. Când am ajuns în clasa a XII-a, am decis
să renunț la muzică și să mă îndrept spre un domeniu care implică istorie și
cercetare. Un profesor de la Universtitatea Emanuel din Oradea, care mă
cunoștea, Prof. univ. dr. Nicolae Bica, a aflat despre planurile mele și a cerut să
se întâlnească cu mine. Mi-a adus o carte despre contextul social și politic în
care au trăit marii compozitori și mi-a spus să nu renunț la muzică, pentru că și
în acest domeniu există o bogăție istorică extraordinară. După ce am citit acea
carte, am fost fascinată de istoria muzicii și am decis să dau la secția de
muzică a Universității Emanuel, iar doctoratul l-am făcut pe subiectul
interferenței dintre contextul socio-politic și muzică. Astăzi predau Istoria
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muzicii la Universitatea Emanuel și sper să le transmit studenților din pasiunea
mea pentru acest subiect. Am ales UEO pentru că aici am posibilitatea de a
lucra într-o instituție creștină care își propune să schimbe societatea pentru
Slava lui Dumnezeu -prin integritate, excelență și pasiune.    

Pasiunea mea este în domeniul muzicoterapiei, iar în mod practic am început
implicarea în acest domeniu în 2016, la îndemnul directoarei Fundației Hospice
Emanuel, Marinela Murg Rotariu și cu ajutorul profesorului vizitator Dr. Cheryl
Winget, care a predat introducerea în cursul de Meloterapie. De atunci,
împreună cu studenții la Muzică, am lucrat cu sute de copii, unii diagnosticați cu
cancer sau alte boli grave, dar și cu copii care au diverse nevoi speciale sau
dizabilități. Lucrând cu acești copii, mi-am dat seama că am nevoie de o
pregătire temeinică, atât pentru a sprijini mai bine copiii cu care lucrez, dar și
pentru a putea pregăti studenții care se implică în această inițiativă. Așadar, am
urmat cursurile de Master în Muzicoterapie la Universitatea West of England,
din Bristol, Marea Britanie. Acolo am avut parte de profesori deosebiți, care au
înțeles viziunea noastră și au decis să ne ajute în dezvoltarea muzicoterapiei în
România. Mă bucur de fapul că, începând de anul trecut, am inițiat o
colaborare deosebită între Universitatea Emanuel și Universitatea West of
England în domeniul muzicoterapiei.
 
Rugăciunea și speranța mea este să putem pregăti la Universitatea Emanuel
muzicoterapeuți care să fie bine instruiți din punct de vedere academic, dar și
oameni credincioși, cu integritate, caracter și dragoste față de semeni. Mă rog
ca în 10, 20 de ani de acum, spitalele și centrele de îngrijire paliativă din
România să aibă câte un muzicoterapeut, absolvent al UEO, care să aducă
binecuvântarea lui Dumnezeu în viețile celor care trec prin suferință.

Conf. univ. dr. Lois Văduva
 

Stories of Faith
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De mic mă pasionează și iubesc muzica. Pentru mine, muzica este adăpostul
în care mă pot relaxa, în care pot să petrec ore în șir printre armonii și totodată
este un mod frumos de închinare adus la adresa lui Dumnezeu. Perioada
bacalaureatului a fost stresantă. În luarea deciziei privitoare la care universitate
să merg pentru a-mi începe studiile, Universitatea Emanuel nu era prima mea
opțiune, dar Domnul închide și deschide uși pentru a-Și face voia Lui. Sunt
foarte mulțumitor lui Dumnezeu pentru faptul că mi-a deschis această ușă și că
sunt student la această universitate. Îi aduc slavă și Îi mulțumesc Domnului
pentru că în această universitate am putut să mă dezvolt pe plan spiritual și pe
plan profesional. Deși sunt mai timid, am întâlnit colegi care sunt dornici după
Cuvântul lui Dumnezeu și am legat prietenii frumoase cu ei. Am fost, de
asemenea, binecuvântat cu profesori minunați, care sunt gata să își dedice
timpul pentru a ne ajuta în modelarea și șlefuirea unui caracter frumos.
 

Mihai Lazăr, Muzică II
 

Fii parte a viziunii!
Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții
UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile
de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă
studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni,
asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare
nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie,
susțin financiar Fondul de Școlarizare.
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